



## В Лунинском районе несовершеннолетний признан виновным в совершении убийства



Собранные Бессоновским межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 15-летнего местного жителя. Он признан виновным в умышленном причинении смерти другому лицу (ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство).

Следствием и судом установлено, что 05 января 2017 года в вечернее время молодой человек, преследуя цель хищения денежных средств у своей дальней родственницы, проследовал к одному из домов с.Засурское Лунинского района. Чтобы попасть в дом, он разбил рукой стекло в оконной раме террасы и через образовавшийся проем проник внутрь. Не найдя ничего ценного, обвиняемый собрался уже уходить, но в это время вернулась хозяйка жилища.

Будучи недовольной противоправным поведением подростка, женщина высказалась в его адрес



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

слова возмущения и словесные оскорблении. Тогда молодой человек в ответ на слова обидчицы вооружился лежащим на стуле молотком и нанес потерпевшей множественные удары в область головы и шеи. Затем злоумышленник вооружился поднятым с пола в комнате ножом и нанес им несколько ударов в область шеи. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

После произошедшего молодой человек скинул тело женщины в подпол дома, а входную дверь запер на замок с наружной стороны и покинул место совершения преступления.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии. Приговор в законную силу не вступил.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1119357>